

Поздравляем!



15 декабря свой юбилейный день рождения отмечают ВЯЧЕСЛАВ ФЕДОРОВИЧ МУХАНОВ и СВЕТЛАНА ФЕДОРОВНА МОЙСЕВА. Всю свою трудовую деятельность они посвятили СПК «Мольково»...

Мы искренне поздравляем вас с праздником и желаем здоровья, любви и внимания ваших близких, новых достижений в труде, хорошего настроения и бодрости духа!

Отдел сельского хозяйства Администрации муниципального образования «Кардымовский район»

МУХАНОВА ВЯЧЕСЛАВА ФЕДОРОВИЧА – руководителя СПК «Мольково», депутата Кардымовского районного Совета депутатов от всей души поздравляем с юбилеем!

Желаем, чтобы этот год стал годом новых побед и свершений, чтобы все намеченное претворялось в жизнь и приносило удовлетворение и радость...

Администрация и Совет депутатов муниципального образования «Кардымовский район»



2012 - год Дракона

366 ДНЕЙ 2012 ГОДА

Наступающий 2012 год - год Дракона - будет високосным и начнется он в воскресенье. В юлианском календаре, введенном Юлием Цезарем, год состоит из 365 дней, а каждый четвертый - из 366. Так уж устроена орбита Земли...

Год 2012 - непростой, он требует ответственности и взвешенности каждого шага, так как в этот период закладывается основа под четырехлетний период. Считается, что високосный год - особенный, так как лишний день искажает привычную реальность.

В народе эти високосные (от лат. bis sextus - «второй шестой»), удлиненные года со времен римлян и греков пользуются дурной славой. С високосным годом связано много поверий, примет и суеверий. Он пугает и вызывает любопытство, будоражит воображение и ассоциируется у многих с пятницей 13.



1. ГОВОРЯТ: В ВИСОКОСНЫЙ ГОД НЕЛЬЗЯ ЖЕНИТЬСЯ

Считается, что брак, заключенный в високосный год, не будет счастливым - он либо быстро распадется, либо кто-то из супругов рано овдовеет, либо молодожены будут плохо уживаться вместе и поэтому вскоре после свадьбы начнут изменять друг другу. На самом деле статистического подтверждения подобной приметы нет.

2. ГОВОРЯТ: ВИСОКОСНЫЙ ГОД ЛЮДЕЙ КОСИТ

Считается, что в високосный год повышенное количество смертей. Однако и эта примета не находит своего подтверждения. Если коснуться современных статистических дан-

ных, то в високосные годы умирает приблизительно столько же людей, сколько и в другие, а показатель смертности зависит совершенно от других факторов. Но, увы, в народной психологии все неурядицы, так или иначе, переносятся на високосные годы!

3. ГОВОРЯТ: В ВИСОКОСНЫЙ ГОД ПРИРОДА «БУНТУЕТ»

Считается, что в високосный год происходит больше стихийных бедствий. И тут снова виноваты суеверия. Людей хлебом не корми, дай только в какой-нибудь напасти закономерность найти. Смотрите сами - этот, 2011, год явно не високосный, так же, как и предыдущий, а сколько природных катаклизмов за это время произошло в мире!

Еще считается, что високосный год ознаменован разного рода катастрофами и трагедиями. Некоторые продвинутые «социологи» специально проводят «исследования», подсчитывая, сколько самолетов упало в високосный год, сколько было террористических актов, сколько бед международного масштаба произошло. Например, в России война с Наполеоном 1812 года пришлось как раз на високосный год, зато Вторая мировая война, унесшая гораздо больше человеческих жизней, началась в СССР в 1941 году, а он високосным не является.

4. ГОВОРЯТ: В ВИСОКОСНЫЙ ГОД НЕЛЬЗЯ НИЧЕГО МЕНЯТЬ

Считается, что любые перемены в високосный год губительны и бесперспективны. Приметы не советуют менять работу, место жительства, даже цвет волос. Так же, как, согласно суевериям, не стоит разводиться и вообще менять партнера.

Объективного обоснования этой приметы опять же не существует. Зато можно пойти противного - если вас не устраивает зарплата на старом месте работы, а вам предлагают новую, интересную и высокооплачиваемую, вы что же - откажетесь? Только на основании того, что это предложение поступило к вам в високосный год?

5. ГОВОРЯТ: В ВИСОКОСНЫЙ ГОД НЕЛЬЗЯ НИЧЕГО НАЧИНАТЬ

Считается, что в високосный год нельзя начинать бизнес, постройку дома и бани, делать крупные покупки и вкладывать деньги во что бы то

ни было. С точки зрения астрологии эта примета оправдана, так как високосный год начинается с четырехлетнего цикла, и если вы подойдете к своему начинанию безответственно, то затеянное вами крупное дело просто провалится, притянув к себе другие неприятности: отсутствие денег, проблемы со здоровьем на нервной почве, конфликты с окружающими из-за вашей ошибки и из-за того, что вы неправильно вложили деньги.

6. ГОВОРЯТ: В ВИСОКОСНЫЙ ГОД ГРИБЫ НЕ СОБИРАЮТ

Этой примете уже не одно столетие и, пожалуй, она - единственная из всех примет, которая имеет под собой наиболее реальное объяснение. Связана данная примета с тем, что грибочки раз в четыре года как бы вырождаются, поэтому грибы становятся ядовитыми, а еще грибы вбирают в себя не только химические элементы, но и злобу, проклятия, гнев, исторгнутые во время колдовских обрядов.

7. ГОВОРЯТ: В ВИСОКОСНЫЙ ГОД БЕРЕМЕННАЯ ЖЕНЩИНА ВОЛОС НЕ СТРИЖЕТ

Беременной женщине категорически запрещалось в високосный год стричь волосы до родов под угрозой рождения умственно отсталого ребенка. Ребенка, рожденного в високосный год, следовало обязательно окрестить. Крестными родителями могли быть только самые близкие, кровные родственники. Кто-то верит во все это, кто-то нет. Некоторые не то что бы верят, но предпочитают все же перестраховаться. Считается что хуже дня рождения, чем 29 февраля, не бывает. Вроде как человека, родившегося в этот день, ждет печальная судьба: он будет всю жизнь несчастен, его ждет ранняя смерть, тяжёлая болезнь или увечье.

Детей 29 февраля на свете около 4 миллионов - это всего 0,0686% населения Земли. Шанс родиться в високосный год у ребенка примерно 1 к 1500. Одно норвежское семейство умудрилось даже попасть в книгу рекордов Гиннеса: трое детей появились на свет именно 29 февраля, причем в разные високосные годы. Остается только гадать, каких усилий это совпадение стоило родителям. Те, кто родился в лишний день февраля, обычно празднуют свое рождение каждый год, хотя раз в четыре года «более основательно».

Подготовила О. ЗЕЛЕНЕЦКАЯ

Служба занятости

Внимание - вакансии!

На предприятия и в организации района требуются (по состоянию на 05.12.2011 г.): варщик асфальтовой массы, воспитатель, ветеринарный врач, врач-рентгенолог, врач клинической лабораторной диагностики...

За информацией и направлением обращаться в Центр занятости населения по адресу: п. Кардымово, ул. Победы, д.3, тел.: 4-17-81.

А ВЫ НЕ ЗАБЫЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ «ЗНАМЯ ТРУДА»?

Уважаемые земляки!

Заканчивается подписка на районную газету «ЗНАМЯ ТРУДА»

До конца подписки на первое полугодие 2012 года осталось 12 дней! Чтобы не обнаружить в январе пустой почтовый ящик, приглашаем вас поскорее оформить подписку. Не забудьте зайти на почту или обратиться к своему почтальону. Те, кто живет неподалеку, могут подписаться в редакции и прийти за ней к нам - это обойдется вам немного дешевле.



Мы надеемся, что наши читатели с удовольствием продлят подписку, ведь из всех газет самая родная и близкая - районка «Знамя труда». Тем более, что цена на нашу газету доступна каждому: и студенту, и пенсионеру, и работающему. Подумайте: что можно купить за 15 рублей? Буханку хлеба, или пол-литра молока - и то не купишь. А ведь это стоимость подписки на месяц. Сравните, за эту цену два раза в неделю и восемь-девять раз в месяц вы получите свежий номер «Знамя труда» и узнаете о жизни района день за днём, о событиях, происходящих рядом с вами.

Соболезнование

Администрация и Совет депутатов Березкинского сельского поселения скорбит по поводу смерти ветерана и инвалида Великой Отечественной войны Снопкова Петра Парфеновича и соболезнует родным и близким покойного.

Главный редактор О.В. Скларова

Телефоны редакции: редактор, бухгалтерия - 4-21-08; корреспонденты - 4-18-75. E-mail: gazeta@kardymovo.ru

УЧРЕДИТЕЛИ - Администрация муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области. Газета «Знамя труда» - Кардымово зарегистрирована Управлением Россвязькомнадзора по Смоленской области 16 декабря 2008 года ПИ № ТУ67 - 00029. Номер сверстан в редакции газеты «Знамя труда» Газета «Знамя труда» отпечатана с готовых диапозитивов в Смоленской городской типографии, ул. Маршала Жукова, 16. Тел.: 38-28-65, E-mail: print@sci.smolensk.ru

215850, Смоленская область, п. Кардымово, ул. Ленина, 10. Подписано в печать: по графику 12.12.2011 г. в 14-00 час., фактически в 14-00 час. Мнения авторов материалов не обязательно отражают точку зрения редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несут рекламодатели. Цена свободная.

Материалы со значком публикуются на правах рекламы. Индекс для подписки: 53963. Объем 1 печатный лист. Способ печати - офсетный. Тираж 850. Заказ № 11934. Газета выходит по вторникам и пятницам